
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和２年３月12日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項に

ついて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、 高齢者交通事故防止リーダー研修会の開催について 報告がありました。｢ 」

１ 質疑等

（1） 令和２年４月中行事予定表について

警務部から前記事項について報告を受けました。

(2) 災害対策車両の配備について

警務部から「警察庁において、災害に備えた対策車両の整備が進められており、

当県警にも高性能救助車と水陸両用車の２台が配備された。当県では毎年、台風によ

る豪雨等があることから、それぞれの活用が見込まれる｡｣旨の報告を受け、公安委員

から「このような特殊車両が配備されたことは非常に頼もしい。災害時の人命救助

の際には、両車両を最大限に活用していただきたい。」旨の意見がありました。

(3) 令和元年下半期「安全なまちづくり総合対策」優秀警察署表彰について

生活安全部から「県警察が総力を挙げて推進している『安全なまちづくり総合対策』

において、令和元年上半期に優秀な成果を収めた浦添警察署と八重山警察署に対し、

優秀警察署として表彰を行った｡｣旨の報告を受け、公安委員から「両署の取り組みを見

ても、関係団体や防犯ボランティアの方々のご協力を得ることにより、犯罪のない安全

で安心なまちづくりが実現する。引き続き、このような方々のご理解を得ながら、現在、

安全なまちづくり推進施策の一つとしている「県民への適正飲酒の推進」にも取り組ん

でいただき、飲酒絡みによる事件事故の抑止と、安全で安心な沖縄県の実現に、さらに

努めてもらいたい｡｣旨の意見がありました。

（4） 令和２年水難事故防止ポスター・標語中央審査会の結果について

生活安全部から前記事項について報告を受け、公安委員から「受賞した作品は、どれ

も波や水の怖さが上手に表現されており、水難事故の危険性が非常に伝わる作品で素

晴らしい。各作品を効果的に活用し、水難事故防止を幅広く県民に呼び掛けてもらいた

い。｣旨の意見がありました。

(5) メンズエステにおける風適法違反（禁止地域における営業）事件被疑者の検挙につい

て

生活安全部から前記事項について報告を受けました。

(6) 高齢者交通事故防止リーダー研修会の開催について

交通部から「高齢者の交通事故防止を図るべく、各地域の交通ボランティア等を招聘



して『高齢者交通事故防止リーダー研修会』を開催し、高齢ドライバーと認知症に関する

講演や、交通安全危険予測シミュレーターの体験等を行った｡｣旨の説明を受け、公安委

員から「全国的に高齢者による交通事故が発生しており、その対策が急務となっている。

このような研修会等を継続し、高齢者による交通事故の絶無に向けた取り組みを、引き

続き推進してもらいたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「水難事故防止対策については､県や関係機関等と連携し、海浜レジャー業者

等に対する安全管理指導を徹底したい。また、いわゆる半グレグループによる違法悪質な

営業等についても、適切に対処する。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（10件）

運転免許課

・ 教習所関係について

警備部

・ 警備情勢について

警務課

・ 沖縄県警察の組織に関する規則の一部改正について

・ 沖縄県警察職員の配置定員に関する規則について

・ 沖縄県警察の交番等の名称、位置及び所管区を定める規則について

刑事企画課

・ 逮捕状を請求することができる司法警察員の指定変更について

交通規制課

・ 沖縄県道路交通法施行細則の一部改正について

総務課

・ 公安委員会宛て苦情の処理について

・ 公安委員会宛て苦情の結果報告について

・ 公安委員会関係報告

４ 決定・裁定（１件）

運転免許課

・ 自動車運転免許の行政処分について


